動物病院各位

新日本カレンダー株式会社 代表取締役社長 宮﨑 安弘

弊社ペット関連事業の分社化に関するお知らせ

謹啓 貴院におかれましては、時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は1994年に創刊したペピイカタログと動物医療通販を通して、多くの飼い主様と動物病院様にご利用していただき成長、発展することができました。この度、事業の専門性を一層に高め、更に動物たち、飼い主様、動物医療関係者様へより良い商品・サービスをご提供できる体制に強化することを目的に、下記の通り令和7年2月1日付けで弊社のペット関連事業を会社分割により弊社100%出資の子会社として分社化する運びとなりました。これを機に、社員一同新たな気持ちで業務に邁進し、今まで以上に迅速な対応、より良いサービスの提供を心掛けて参る所存でございます。今後とも倍旧のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

新会社名 : 株式会社 P E P P Y

代表者 : 代表取締役社長 平尾 泰久

事業内容 :ペット用品の通信販売、動物病院向け医療用消耗品・

機器の販売等、セミナー販売

分社年月日:令和7年2月1日

所在地 : 〒537-0025 大阪市東成区中道 3-8-11

(新日本カレンダー株式会社と同じ)

資本金 : 壱千万円 (新日本カレンダー株式会社 100%出資子会社)

(動物病院様からのお支払いについて)

銀行振込でお支払いをされている場合、令和7年1月31日までのお取引分につきましては、従来通り新日本カレンダー株式会社へのお支払いをお願いいたします。

令和7年2月1日以降のお取引分につきましては、株式会社PEPPYでのお取引として、お手数ですが株式会社PEPPYへお支払いいただくよう変更をお願いいたします。新しいお振込み口座についてはご請求書よりご確認ください。

(動物病院様へのお支払いについて)

ポイント還付金など当方からのお支払いに関しては、令和7年1月31日までのお取引分につきましては、従来通り新日本カレンダー株式会社でのお取引として、新日本カレンダー株式会社からお支払いさせていただきます。

令和7年2月1日以降のお取引分につきましては、株式会社PEPPYでのお取引として、 株式会社PEPPYからお支払いいたします。

なお、取引に関する契約条件や取引条件、担当者等に変更はございません。引き続き変わらぬご 愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

<本件に関するお問い合わせ先>

弊社担当または下記連絡先までお問い合わせください。

株式会社 PEPPY VET 販売部

電話番号: 0120-757-252 Email: info@vetswan.com